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Ventilateur centrifuge en ligne
SCC

J;[ Secteurs Composants de l'usine, Ventilation,
Laboratoires et services médicaux,

Il Applications Fixer

Il Questions Médical, Odeurs

COD: SCCO00000000000

Les ventilateurs centrifuges en ligne gainés SCC sont tres faciles a utiliser grace a la fixation rapide avec installation en
ligne ou en paralléele et aux moteurs monophasés 230V Hz50 a 2 vitesses.

I Apercu

Grace a leur configuration spéciale, ces ventilateurs gainables combinent l'avantage typique des ventilateurs
hélicoidaux de pouvoir transporter I'air sur I'axe horizontal avec la haute efficacité d'une roue centrifuge dans un corps
meétallique.

lls sont tres faciles a utiliser grace a la fixation rapide avec installation en ligne ou en paralléle et aux moteurs
monophasés 230V Hz50 a 2 vitesses.

Le corps amovible permet un nettoyage et un entretien faciles.

Construction:

- Boitier en acier galvanisé

- Moteur électrique monophasé, IP 44, classe B, thermoprotégé, utilisable avec un variateur de vitesse

- Roue a aubes inclinées a haut rendement

- Redresseur de filets de fluide

- Connexions électriques externes dans un boitier en technopolymeére autoextinguible, protection IP 54
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Dati tecnici Modello - Model
Technical data 100A 100B 125A 1258 150A 150B 160A 160B 200A 200B 250 315A 3158

Velocita di rotazione (rpm) 1990 | 2530 = 1700 = 2400 = 2400 2470 = 2400 = 2550 = 2450 | 2550 2550 = 2650 = 2630
Rpm speed (rpm) | |

Livello sonoro (dBA) [ [ [ | [
Noise level (dBA) ‘ 40 ‘ 47 | 39 | 50 52 53] il 53 ‘ 52! 53 55! 53 . 5
Tensione 230V 230V 230V 230V 230V 230V 230V 230V = 230V = 230V = 230V = 230V = 230V
Tension 50Hz 50Hz ~ 50Hz = 50Hz = 50Hz = 50Hz = 50Hz = 50Hz = 50Hz = 50Hz 50Hz =~ 50Hz = 50Hz
Potenza (kW)
0,06 0,06 0,07 0,07 0,06 0,08 0,07 011 0,08 0,15 0,18 0,18 0,29
Rowen (kW . v | . . . v | .

Corrente (A)

Power amps (A)
Regolatore
Regulator
Peso netto ventilatore (kg)
Fan net weight (kg)

0,25 0,35 0,25 038 0,25 0,38 0,38 0,43 042 078 0,78 0,78 1,24
‘RV/LSA‘RV/LSA RV/1,5A RV/15A RV/1,5A RV/1,5A RV/1,5A RV/1,5A RV/1,5A RV/1,5A RV/15A RV/1,5A RV/3A

3 3 3 3 3 5 3 5 5 5 5 8 9

Q=m?/h - Portata - Flow
5 1770 | 240 | 200 = 300 | 350 | 500 | 400 = 700 | 800 | 1000 1080 1230 | 1600
10 | 150 | 200 | 180 | 250 | 260 | 400 | 300 | 600 | 600 | 950 | 1020 | 1100 | 1500
15 125 170 40 200 220 320 250 500 | 500 900 1000 1050 | 1350
20 | 100 @ 140 | 100 | 160 | 180 | 280 | 200 | 420 | 420 | 80 | 900 | 1000 | 1300

Pi 25 40 100 50 100 100 200 125 = 320 300 700 750 800 1200
pressione totale (mmk20) TN | 30 | 40 40 | 100 | 40 | 220 | 200 620 = 600 | 600 | 1050
35 50 100 100 550 | 500 400 900
Total pressure (mmH20) 40 T ‘ T T T T T T ‘ T 500 T 200 i 300 l 600
45 , | | | | | | 450 | 300 200 500
50 | 1 | , | , | | | 400 | 250 | | 400
60 | | | 250 100 200

70 | [ \ 100 \ \
A 287 | 287 | 287 287 287 | 287 | 287 354 354 354 | 354 | 354 | 354
@B | 98 | 98 | 123 | 123 | 148 | 148 | 158 | 158 | 198 | 198 | 248 | 313 | 313
@D 275 275 275 275 275 275 275 345 345 345 345 345 345
o D | 17 | 17 24 | 24 EP) 2 | 3 24 | 34 34 48 | 48 | 48
- E 70 70 70 70 70 70 70 84 84 84 84 84 84
Dimension () F o 242 | 242 | 242 | 242 | 242 | 22 | 242 | 212 | 212 | 212 | 212 | 212 | 212
G 282 282 282 282 282 282 282 345 345 345 345 345 345
H | 12 | 12 2 12 12 12 | 12 12 | 12 2 | 12 | 12 | 12
Kg 3 3 3 3 3 3 3 55 4 55 55 55 6
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I Dimensions
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code A @B D E G H oF @D

mm mm mm mm mm mm mm mm
SCCO0000000100A 287 98 17 70 282 12 242 275
SCCO0000000100B 287 98 17 70 282 12 242 275
SCCO0000000125A 287 123 24 70 282 12 242 275
SCCO00000001258 287 123 24 70 282 12 242 275
SCCO0000000150A 287 148 k) 70 282 12 242 275
SCCO00000001508 287 148 32 70 282 2 242 275
SCCO0000000160A 287 158 k) 70 282 12 242 275
SCCO0000000160B 354 158 24 84 345 12 272 345
SCCO0000000200A 354 198 34 84 345 12 272 345
SCCO00000002008 354 198 34 84 345 12 272 345
SCCO00000000250 354 248 48 84 345 12 272 345
SCCO0000000315A 354 313 48 84 345 12 272 345
SCCO00000003158 354 313 48 84 345 12 272 345
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I Données techniques

Code Puissance Liv son Niveau de bruit Tension RPM Actuel Régulateur Poids net du ventilateur
kw Db (A) dB A\ rpm A RV kg
SCCO0000000100A 0,06 40 40 230 1990 025 15A 3
SCC00000000100B 0,06 47 47 230 2530 0.35 15A 3
SCCO0000000125A 0,07 50 50 230 2400 0.38 1.5A 3
SCC00000000125B 0,07 39 39 230 1700 025 15A 3
SCCO0000000150A 0,06 52 52 230 2400 025 15A 3
SCC00000000150B 0,08 53 53 230 2470 0.38 1,5A 5
SCCO0000000160A 0,07 51 51 230 2400 0.38 15A 3
SCC00000000160B on 53 53 230 2550 0.43 15A 5
SCCO0000000200A 0,08 52 52 230 2450 0.42 15A 5
SCC00000000200B 230 53 53 230 2550 0.78 15A 5
SCC000000000250 0,18 55 55 230 2550 0.78 15A 5
SCCO0000000315A 0,18 53 53 230 2650 0.78 15A 8
SCC00000000315B 0,29 57 57 230 2630 124 3A 9
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I Galerie de photos
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I Accessoires associés

o b i Régulateur de vitesse monophasé pour les ventilateurs
Q REGVELMONOOO000
- Les régulateurs de vitesse sont idéaux pour controéler les moteurs
= - monophasés des ventilateurs axiaux ou centrifuges, des ventilateurs a simple

ou double flux ou des ventilateurs en caisson.
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I Produits apparentés
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